

POTPISAN UGOVOR ZA NABAVKU I UGRADNJU SCADA

Dana 19.09.2014. godine u Velikoj sali SO Danilovgrad svečano je potpisan Ugovor za nabavku i ugradnju SCADA, odnosno automatizaciju nadzora i upravljanja radom objekata u vodovodnoj mreži u opštini Danilovgrad. Ugovor su potpisali Darko Đuričković direktor JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad i Nikola Mirković direktor JV CMC Controlmatic Commerce d.o.o Herceg Novi, CMC Ekocon d.o.o. Logatec i CMC Ekocon d.o.o. Skoplje.

Potpisani Ugovor predstavlja drugi, od ukupno četiri segmenta Projekta „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, poboljšanje kanalizacione mreže i vodosnabdijevanja u opštini Danilovgrad“, koji se realizuje iz kreditnih sredstava Evropske banke za obnovu i razvoj, u vrijednosti 5.350.000,00 eura, a na osnovu Ugovora o kreditu između Vlade Crne Gore i Evropske banke za obnovu i razvoj. U okviru navedenog projekta obezbijedene su i dvije donacije, i to u iznosu od 265.000,00 eura od strane Vlade Njemačke i u iznosu od 500.000,00 eura od strane Vlade Republike Češke.

Prisutnima se obratio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, koji je izrazio zadovoljstvo povodom potpisivanja Ugovora. Takođe, podsjetio je na završeni prvi segment navedenog projekta, vrijednosti 840.453 eura, koji je realizovan u roku i na kvalitetan način, a koji je obuhvatao izgradnju dva vodovoda, odnosno vodovod crpna stanica Oraška jama - rezervoar Zagarač, u sklopu čega je urađena i rekonstrukcija crpne stanice Oraška jama sa rekonstrukcijom vodovoda Oraška jama - Filendar, kao i izgradnja novog vodovoda Filendar – Bralenovica - Velja Paprat. Ovom prilikom se zahvalio izvođaču radova JV CMC CONTROLMATIC COMMERCE d.o.o. Herceg Novi & CMC EKOCON d.o.o. Logatec na uspješno i kvalitetno obavljenim radovima.



Istakao je da je izgradnjom ovih vodovoda izvršeno poboljšanje vodosnabdijevanja u gradskom reonu i riješeno višedecenijsko pitanje vodosnabdijevanja Zagarača, uz napomenu da je u toku priprema za izgradnju II faze Zagaračkog vodovoda, koju će realizovati Opština Danilovgrad i JP „Vodovod i Kanalizacija“ Danilovgrad, čime će se značajno unaprijediti vodosnabdijevanje na ruralnom području.

Takođe, istakao je i očekivanje da će se sa uspjehom nastaviti implementacija preostala dva segmenata projekta, koji se odnose na izgradnju postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda i kanalizacionu mrežu.

Predsjednik Opštine Danilovgrad se ovom prilikom zahvalio svim subjektima koji su dali doprinos dosadašnjem radu na realizaciji projekta, posebno Vladi Crne Gore na razumijevanju i podršci, kao i donatorima na projektu Vladi Njemačke i Vladi Republike Češke. Takođe, istakao je i očekivanje da će JP Vodovod i Kanalizacija Danilovgrad, u saradnji sa „PROCON“-om i Jedinicom za implementaciju projekta, uspješno realizovati ugovoreni posao, kao i naredne aktivnosti koje slijede u okviru navedenog projekta